



К

ЛУЧШЕ ДОМА

Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

28 (26865) Вторник, 21 апреля 2020



Александр Бессмертных – в сборной страны! 4

НОВОСТИ

COVID-19

Губернатор Кузбасса Сергей Цивилев ввел в регионе новые меры профилактики коронавирусной инфекции для пяти территорий.

В воскресенье они стали действовать на территории Краснобродского, Беловского, Мысковского городских округов и Беловского муниципального района, а вчера – на территории Анжеро-Судженского городского округа.

В частности, приостанавливается работа магазинов и рынков, кроме торгующих продуктами и товарами первой необходимости. Также на этих территориях вновь временно приостановлена работа автосалонов, парикмахерских, салонов маникюра, мастерских по ремонту одежды и обуви, химчисток. Жители муниципальных округов обязаны соблюдать масочный режим и дистанцию не менее полутора метров до других людей.

«Ранее ситуация позволила отменить ряд ограничений для всех регионов Кузбасса, кроме Кемерово и Новокузнецка. Сегодняшним распоряжением эти ограничения восстанавливаются в полном объеме для четырех муниципальных округов, где зафиксированы случаи распространения коронавируса. Положение серьезное, прошу кузбассовцев проявить ответственность и позаботиться о своем здоровье», – сказал Сергей Цивилев в воскресенье.

Глава региона также распорядился перевести все организации Кузбасса с круглосуточным пребыванием детей и взрослых на 14-дневный вахтовый режим работы. В таком режиме будут работать дома ребенка, дома престарелых и инвалидов, хосписы, отделения паллиативной помощи, психоневрологические интернаты, дома и отделения сестринского ухода и другие подобные учреждения.

Все больные с диагнозом «пневмония» согласно распоряжению будут получать лечение только в медучреждениях, работающих в режиме инфекционного стационара и имеющих оснащение для оказания специализированной и реанимационной помощи. Работающим с такими пациентами персонал должен постоянно находиться в средствах индивидуальной защиты.

Напомним, по сообщению пресс-службы АПК, 15 апреля в реанимации ГБУЗ КО «Беловская районная больница» (поселок Инской) скончался пациент с пневмонией. Ранее он проходил лечение в Краснобродской городской больнице. Первый тест на коронавирус у него показал отрицательный результат. Результаты второго, посмертного теста подтвердили наличие коронавирусной инфекции. Определен круг контактов. Всем выданы предписания об обязательной самоизоляции. По решению штаба районная больница в поселке Инском, Краснобродская городская больница, Мысковская городская больница переведены на особый режим работы и закрыты на 14-дневный карантин с 16 апреля. Медперсонал этих больниц продолжит работу и будет проживать на изоляции в обсерваторах. Пациенты продолжают получать запланированное лечение. Также на 14-дневный карантин закрыт Храм пророка Илии в Краснобродском городском округе, где проходило отпевание скончавшегося пациента.

В Анжеро-Судженске же были выявлены за сутки сразу трое заболевших.

СВодКА

По данным на 11.00 20 апреля: за прошедшие сутки в Кузбассе выявлено шесть новых случаев заражения коронавирусной инфекцией. В Анжеро-Судженске трое заболевших, по одному в пгт Краснобродский, Новокузнецком и Прокопьевском районах. Пациенты изолированы, получают медицинскую помощь в полном объеме.

Всего в медицинских учреждениях области получают лечение от коронавирусной инфекции 40 пациентов. В медицинских стационарах, в обсерваторах и на домашней 14-дневной изоляции остается 1601 человек.

Ситуация находится под контролем правительства Кузбасса.

Карта распространения COVID-19 в Кузбассе:
 Мариинский район – 2 человека;
 Анжеро-Судженск – 3 человека;
 Кемерово – 13 человек (трое выздоровели);
 Топкинский МО – 1 человек (выздоровел);
 Ленинск-Кузнецкий МО – 2 человека;
 Краснобродский – 6 человек (1 умер);
 Прокопьевский МО – 3 человека;
 Новокузнецкий район – 2 человека;
 Новокузнецк – 14 человек (2 выздоровели);
 Мыски – 1 человек.
 Всего 47 человек.

По данным официального канала в соцсети ВК «Коронавирус. Оперштаб Кузбасса».
<https://vk.com/covid19kuzbass>

Вера СКВОРЦОВА.

В КУРСЕ ДЕЛА

Стимул для строителей – поддержка для граждан



■ Новая методика стоимости «квадрата» социального жилья должна стимулировать рынок строительства. Фото Федора Баранова.

В Кузбассе введена новая методика расчета стоимости одного квадратного метра социального жилья. Теперь стоимость квартир для социально незащищенных категорий жителей региона, которых власть должна обеспечить жильем за счет средств областного бюджета, будет выше.

Убыточная разница

До утверждения новых методик расчет стоимости квадратного метра социального жилья устанавливался приказом Министра России для каждого субъекта Российской Федерации.

Например, на первый квартал 2020 года для Куз-

басса эта сумма была установлена в размере 36368 рублей. В то же время, по данным Территориального органа Федеральной службы статистики по Кемеровской области, средняя цена одного квадратного метра в четвертом квартале 2019 года составила на первичном рынке 50070 ру-

блей, а на вторичном – 41907 рублей. В этом заключалась серьезная проблема: при заниженной цене застройщикам попросту не выгодно заниматься сектором социального жилья.

На сегодняшний день на рынке цена железобетонных изделий и металлоконструкций, которые являются основой гражданского строительства, увеличилась практически на 30% относительно прошлого года. Также стоит отметить, что в марте и апреле 2020-го вновь увеличил закупочную цену крупнейший производитель цемента в Сибирском федеральном округе.

Совокупность этих факторов привела к тому, что утвержда-

емая Минстроем России стоимость не отражает фактических затрат застройщиков.

Есть и еще один важный момент. Значительная часть территории Кузбасса имеет повышенный уровень сейсмического риска, и дома, которые на них возводятся, должны быть спроектированы и возведены с учетом этих особенностей. Это, в свою очередь, тоже увеличивает себестоимость строительства. Например, квадратный метр сейсмостойчивого жилья в Кузбассе в 2019 году оценивался в сумму около 58 тысяч рублей.

«Строительные организации, работающие по государственным и муниципальным контрактам по утвержденной

Минстроем России стоимости, просто не могут выйти на точку безубыточности по реализуемому проекту. В ряде городов и поселков региона в 2019 году уже возникали ситуации, когда при наличии в бюджете сумм на программы улучшения жилищных условий граждан, установленных именно Минстроем России, застройщики попросту отказывались заниматься этими проектами по причине их убыточности», – отмечает министр строительства Кузбасса Ирина Печеркина.

Вопрос об установлении Минстроем России заниженного по сравнению с другими субъектами Сибирского федерального округа показателя стоимости квадратного метра общей пло-

щади жилого помещения в 2018-2020 годах неоднократно поднимался Правительством Кузбасса и лично губернатором Сергеем Цивилевым. Однако министерством методика так и не была изменена, и в свете этого Правительством Кузбасса было принято решение об утверждении новых методик на региональном уровне.

Сработали на опережение

Теперь по новой методике цена квадратного метра социального жилья в Кузбассе будет основываться на данных Росстата, которые, в свою очередь, рассчитываются органами статистики на основании отчетов застройщиков и организаций, работающих с недвижимостью.

Примечательно, что формула расчета стоимости квадратного метра жилья для регионов была разработана в Минстрое России еще в прошлом году, но, по информации Министерства строительства Кузбасса, ее утверждение только планируется. Однако в нашем регионе за основу разработки собственной методики был взят именно этот проект. В результате получается, что Правительство Кузбасса сработало на опережение, и теперь у нас в регионе интерес строительных компаний к сектору возведения социального жилья должен возрасти.

А если учесть принятие Законодательным собранием Кузбасса изменения в Закон Кемеровской области от 27.12.2012 №134-ОЗ «Об обеспечении жилищными помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и требования №129-ФЗ о запрете направления средств бюджета на приобретение жилья в домах старше десяти лет, то становится очевидно: принятые нововведения помогут большому количеству кузбассовцев получить новое современное жилье.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

ФАКТ

Указом президента РФ В. Путина командир отделения ППС полиции УМВД России по г. Новокузнецку Алексей Федотов награжден медалью «За отвагу». В июле прошлого года он выполнял служебно-боевые задачи на Северном Кавказе. Во время его дежурства на контрольно-заградительный пост было совершено нападение, в результате чего смертельно был ранен его напарник Александр Дворников, который посмертно награжден орденом Мужества. Алексей Федотов сумел отразить атаку и уничтожить противника. Награду бойцу вручил начальник управления МВД России по г. Новокузнецку.

ФОТОФАКТ



■ ПАСХА НА САМОИЗОЛЯЦИИ. Большинство кузбассовцев отпраздновало Светлое Христово Воскресение дома. Желающие могли посмотреть прямую трансляцию ночного богослужения из Знаменского кафедрального собора Кемерово на телеканале ОТР, губернском телеканале «Кузбасс 1 HD», ряде муниципальных телеканалов и послушать в эфире радиостанции «Кузбасс FM». А уже в воскресенье православные всей семьей садились за праздничную Пасхальную трапезу. Фото Федора Баранова.

АКТУАЛЬНО!

«Вирусная» волна мошенничества

С подъемом заболеваемости COVID-19 в Кузбассе, как и по России в целом, активизировались мошенники. Они придумывают все новые способы отъема денег у доверчивых граждан и... добиваются своего. Можно ли не попасть на их удочку?

Традиции и новации

Наше издание уже сообщало о том, что жителям области стали звонить ушлые дель-

цы, предлагая купить «лекарство от коронавируса», притом «платный экспресс-тест для выявления инфекции» или приобрести медицинские изде-

лия, которые «помогут противостоять эпидемии».

В Москве, где эпидемия хуже, чем в Кузбассе, а карантинные меры жестче, злоумышленники пошли дальше. С человеком связываются якобы сотрудники городской поликлиники и сообщают, что он «контактировал с зараженным COVID-19» и к нему уже едут медики для забора анализа, который нужно оплатить заранее – онлайн. Или присылают ему СМС-уведомление о штрафе за нарушение режима са-

моизоляции. Причем штраф требуют уплатить незамедлительно, переведя его на указанный номер мобильного телефона или же сообщив номера банковских карт, чтобы полиция могла сама снять деньги для оплаты штрафов...

В соцсетях теперь регулярно появляются посты о сборе средств на разработку вакцины против вируса, публикуемые «от имени» Всемирной организации здравоохранения.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.



4 461 274 712 50 011



2 002 1

К 300-ЛЕТИЮ КУЗБАССА

Подлинная революция в Сибири

О том, каким был крестьянский мир на территории нашего региона век назад, на лекции в рамках проекта «К 300-летию Кузбасса: взгляд в историю» рассказал Алексей Карпинец, доцент кафедры истории России Кемеровской госуниверситета.

включавших в общей сложности около ста тысяч десятин удобной для сельскохозяйственной обработки земли. Отыные землеустроительный процесс шел по нарастающей. Спад пришелся на 1904-1906 годы: причинами стали русско-японская война и первая русская революция.

ных угодий и неконтролируемое расширение лесных богатств. Одним словом, к 1914 году казенная деревня Кузбасса представляла собой разворошенный муравейник.

Продовольственные кризисы

В первой четверти XX века в регионе произошло два продовольственных кризиса. Во-первых, кризисными с точки зрения урожайности были 1900 и 1901 годы. Специалисты вообще отмечали повторяемость в России неурожаев, которые случались в начале каждого десятилетия в период конца XIX — первой трети XX веков (1891, 1901, 1911, 1921).

Подход к великому переселению

Транссибирская железнодорожная магистраль открыла качественно новую страницу в истории нашего региона. Территорию Кузбасса начала XX века можно условно разделить на две части: 1) северную, в основном Мариинский уезд (это казенные земли ведомства министерства государственных имуществ) и 2) центральную и южную, по большей части Кузнецкий уезд (за кабинетские земли ведомства министерства императорского двора и уделов).

Разворошенный муравейник. На сформированных переселенческих участках селились десятки тысяч человек, прибывших в основном из-за Урала. В начале XX века население кузбасского региона стремительно росло.

Столь заметный рост численности населения обеспечивался как за счет естественной прироста, так и в основном за счет крестьянских миграций. Отсюда можно сделать вывод о том, что подлинная революция произошла в Кузбассе не в 1917 году, а чуть раньше.

Переселенцы были людьми совсем не богатыми. В Сибирь они ехали, как правило, не от хорошей жизни. Этот контингент представлял собой по большей части нестабильный и даже маргинальный элемент: на родине переселенцы всё оставили, а на новом месте еще ничего не приобрели.

Ровно через 20 лет, в 1920-1921 годы, кризис повторился. Произошло то же самое: два неурожайных года подряд. Многие полагают, что продовольственный кризис начала 1920-х — прямое следствие революции и гражданской войны.

Таким образом, главными причинами как первого, так и второго кризисов стали естественные погодные условия. Вместе с тем, между двумя этими кризисами огромная разница. В первом случае кризис не был отягощен социально-политическими катаклизмами, поэтому продовольственные дотации позволили его быстро и безболезненно преодолеть.

Селяне фактически перестали заниматься сельхозтрудом. Новая власть пыталась воздействовать на них репрессивными и агитационными методами... Но это уже тема для отдельной лекции.

Подготовила Оксана СОХАРЕВА.



Усадьба переселенца Андреева на одном из хуторов близ поселка Ольгинского Мариинского уезда. Из материалов презентации А.Ю. Карпинца.

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ - КУЗБАССА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 апреля 2020 г. № 118/1130-6 г. Кемерово

О назначении дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания Кемеровской области - Кузбасса созыва 2018-2023 гг. по Прокто-повскому одномандатному избирательному округу № 14

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Совета народных депутатов Кемеровской области Рубана С.В. (постановление Совета народных депутатов Кемеровской области от 12 июля 2019 года №530), в соответствии со статьями 10, 101, пунктом 8 статьи 71 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»...

1. Назначить дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Кемеровской области - Кузбасса созыва 2018-2023 гг. по Проктоповскому одномандатному избирательному округу № 14. 2. Действия по подготовке и проведению выборов, указанных в пункте 1 настоящего постановления, не осуществляются, поскольку голосование на них отложено в соответствии с пунктом 2 постановления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 3 апреля 2020 года № 246/1820-7 «Об отложении голосования на выборах, референдумах на территории ряда субъектов Российской Федерации»...

Председатель Избирательной комиссии Кемеровской области - Кузбасса П.Е. Батырев. Секретарь Избирательной комиссии Кемеровской области - Кузбасса М.Н. Герасимова.

Извлечение из постановления Совета народных депутатов Кемеровской области от 29 января 2013 года № 2035 «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области»

Table with 3 columns: № округа, В округ входят:, Число избирателей. Row 14: Проктоповский округ, 88844 избирателей.



МТУ Росимуществва в Кемеровской и Томской областях в лице ООО «АЛТАЙ» ИНН 4253045264/ОГРН 1194205012297, действующее на основании Государственного контракта от 30.12.2019 №К20-8/4, сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества по следующим лотам:

- Заложное имущество. Первые торги: 1. 10.00/535/К.27.1/г. А-С, пер. Проктоповский 3-й, 29-13/ Генералов В.А./ 489. 2. 10.10/625/К.35.2/г. Н, ул. 40 лет Победы, 10-18/ Администрация г. Новокузнецка/ 704. 3. 10.20/628/К.39.2/г. К, ул. Докучаева, 12-2/ Ильина О.Н./ 681, 60. Заложное имущество. Повторные торги с понижением на 15%: 4. 10.30/229/К.33.3/г. Юрга, ул. Фестивальная, 9-130/ Видус И.В./ 689,35. 5. 10.40/305/К.29.9/г. Кис, ул. Унжаково, 14-14/ Ткаченко Т.В./ 424,32. 6. 10.50/2916/К.Жд.28.5, и зу, 920/г. Мариинск, ул. Первомайская, д. 5/ Чертицева Е.А./ 68. 7. 11.00/2977/К.34.5/г. К, пр. Комсомольский, 15-4/ Тищенко А.С./ 1088. 8. 11.10/2933/Жд.49.5, и зу, 853/г. А-С, ул. В. Ворова, 15/ Александрова С.А., Александров А.А., Александров Д.Н./ 280,84. 9. 11.20/2942/Жд.32.1, и зу, 3100/п. Индустрия, ул. Весенняя, д. 15/ Алямкина С.В., Алямкина А.П., Алямкин П.А./ 510. 10. 11.30/2965/Комната, 17/1, г. А-С, ул. Мира, 18, к. 68, 69, 70, 71/70/ Галкина Е.Д., Галкина В.В., Галкина В.В./ 268,60. 11. 11.40/2979/Право требования объекта долевого строительства - (квартиру), 48,26/г. К, пр. Комсомольский, 29-15, блок 1, этаж 3/ Горбунов А.В./ 1872,55. 12. 11.50/3010/Зу, 2392/с. Верхотомское, ул. Цветочная, 17/ Минякова М.В./ 312,80. 13. 12.00/2941/Жд.45.8, и зу, 1330/г. А-С, ул. Таежная, 13/ Польщикова Н.С./ 85. 14. 12.10/1355/Неж. здание, 621, и зу, 925/г. Кис, ул. Толбухина, д. 12/ Бондаренко О.В./ 5828,28. 15. 12.20/2152/К.44.3/г. К, ул. Космическая, 9-43/ Перминова Т.В./ 1067,60. 16. 15.30/2179/Жд.40.1, и зу, 1869/с. Ягуново, ул. Угловая, 27/ Гольцгайзер Г.А./ 692,24.

РАСШИФРОВКА: Время торгов/ № поручения/ Вид имущества и площадь в кв. м/ Адрес нахождения/ Должник/ Начальная стоимость в тыс. рублей. СОКРАЩЕНИЯ: К - квартира; Жд - Жилой дом; зу - земельный участок; г. Н - Новокузнецк; г. К - Кемерово; г. Кис - Киселевск; г. А-С - Анжеро-Судженск. Торги состоятся 15.05.2020 г. (прямой заявкой с 21.04.20 по 08.05.20) в форме открытого аукциона на ЭТП https://regionorg2.ru. Прием заявок по адресу: г. Киселевск, ул. Ленина, 28 (заявка по тел. 8-950-272-4433 вторник, четверг с 15.00 по 17.00). Более подробное содержание о данных торгах (условия участия, бланки документов, размеры задатков) размещено на сайте https://torgi.gov.ru. К торгам допускаются лица, подавшие заявку и оплатившие сумму задатка.

ПАО «Кузбассэнергобыт» информирует ПАО «Кузбассэнергобыт» в соответствии с требованиями п.12г, 17 постановления Правительства РФ от 21.01.2004 №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» сообщает о размещении предложения о размере цен (тарифов) на 2021 год на своем официальном сайте кузбассэнергобыт.рф в разделе «Раскрытие информации»/ «Информация, подлежащая раскрытию ПАО «Кузбассэнергобыт» как субъектом рынка электрической энергии»/ Предложение о размере цен (тарифов) по полугодиям, по группам потребителей/ Предложение о размере сырьевой надбавки гарантирующего поставщика электрической энергии ПАО «Кузбассэнергобыт» на 2021 год.



«Кузбассэнергобыт» уведомляет о переводе потребителей г. Междуреченска, г. Киселевска на прямое обслуживание с 01.05.2020 г.

ПАО «Кузбассэнергобыт» в соответствии с п.4 статьи 157.2 Жилищного кодекса РФ уведомляет о принятии с 01.05.2020 на прямое обслуживание жителей многоквартирных жилых домов в части потребления электрической энергии в жилых и нежилых помещениях по следующему населенным пунктам: г. Междуреченск (ул. Пушкина, 69), г. Киселевск (ул. Одесская, 50а, ул. И. Черных, 13а, ул. Б. Дачная, 65, 67). Основанием для перевода потребителей на обслуживание в ПАО «Кузбассэнергобыт» является принятие соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с п.1 статьи 157.2 по вопросу, указанному в пункте 4.4 части 2 статьи 44 Жилищного кодекса Российской Федерации.

В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в Российской Федерации и Кемеровской области, а также в целях недопущения массового распространения коронавирусной инфекции просим Вас предоставить документы на адрес электронной почты: kes.prom@mechel.com или в офис ПАО «Кузбассэнергобыт». Контактная информация для взаимодействия с ПАО «Кузбассэнергобыт»: Телефон горячей линии 8-800-200-36-56



ХОЧЕШЬ продать, купить, оказать услуги? modul@kuzbass85.ru, тел. 35-38-04.

Advertisement for 'СИЛОСНЫЙ СОРТ ПОДСОЛНЕЧНИКА БЕЛОСНЕЖНЫЙ' and 'РАПС ЯРОВОЙ'. Includes images of corn and soybean plants, and a cow. Text describes the benefits and contact information for SibAgroЦентр.

